



В Краснодарском крае по уголовному делу о хулиганстве арестован подросток, ударивший битой прохожую

Следственными органами СКР по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 16-летнего местного жителя, напавшего с битой на женщину. В настоящее время подростку предъявлено обвинение в хулиганстве (ч.2 ст.213 УК РФ) и сегодня по ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, в средствах массовой информации была размещена видеозапись, на которой подросток с маской на голове на улице наносит удар битой в область головы женщины. По инициативе краевого следственного управления материал проверки по данному факту был изъят из органов полиции и передан в СКР. Территориальным следственным отделом СК России по краю в тот же день подросток был задержан.

По данным следствия, 5 апреля текущего года 16-летний обвиняемый находился возле многоквартирного дома по улице Заполярной в Краснодаре, где распивал спиртное. Проходившая мимо женщина сделала несовершеннолетнему замечание, после чего он имеющейся при себе битой ударил женщину по голове. В ходе допроса подросток дал признательные показания и сообщил о подробностях инцидента.

Следователи продолжают проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В рамках следствия будут



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

изучены условия жизни и воспитания несовершеннолетнего, а также какие меры принимались органами системы профилактики для недопущения совершения подобных преступлений. При наличии оснований действиям (бездействию) должностных лиц будет дана соответствующая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

[ВИДЕО](#)

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1555927>